
Сотрудники следственного управления приняли участие в марафоне «Донор»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области присоединились к марафону «Донор», проводимому Западно-Сибирским центром Федерального медико-биологического агентства России совместно с Благотворительным Фондом Поддержки развития донорства костного мозга «Вторая жизнь».

Сотрудники следственного управления ответственно подошли к процедуре, считая участие в акции своим офицерским долгом. Перед процедурой все сотрудники прошли необходимое медицинское обследование, а после получения разрешения врача, прошли саму процедуру. Здоровый образ жизни представителей ведомства, хорошая физическая форма являются залогом наиболее эффективного применения прошедшей карантин плазмы крови для срочного оказания помощи нуждающимся.

Медицинские работники БУЗ Омской области «Центр крови» выразили признательность Следственному комитету за весомый вклад в развитие и поддержку донорства в России, отметив, что это выбор ответственных, небезразличных людей, чутких к чужим бедам и желающих внести свой посильный вклад в оказание помощи нуждающимся.

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1826172>